



9 июля 2017 года миссионеры и волонтеры храма св. бл. кн. Александра Невского по благословению настоятеля [протоиерея Бориса Павленкова](#) провели просветительскую акцию среди прихожан храма.

В преддверии дня святых апостолов Петра и Павла и Собора Святых Апостолов, волонтеры поздравляли прихожан с наступающими праздниками, вручая тематические листовки, посвященные краткому описанию служения и подвига двенадцати учеников Христа. Многие, узнавая от миссионеров о приближающихся праздниках, брали листовки не только для себя, но и для родственников, коллег, знакомых.

